



H N U T I E Republika

✗ MÁME TOHO DOŠŤ!

Upraceme bordel v štáte

**✓ EURÓPSKE PLATY
AJ PRE SLOVÁKOV**

Máme plán, ako to dosiahnuť

**✗ ZASTAVÍME
RUŠENIE NEMOCNÍC**

Zdravie nesmie byť biznis

✓ ZVÝŠÍME DÔCHODKY

Dôstojný život pre všetkých

Urobíme
PORIADOK!

30. septembra 2023





Postavíme Slovensko NA NOHY



1

Politika potrebuje **GENERAČNÚ VÝMENU**

Vážení občania, Slovenky a Slováci,

posledné vlády boli naozaj extrém. Čoho sa chytili, to pokazili... Chápem, že máte toho všetkého už plné zuby, ale rezignácia nie je riešením. Politika bude totiž aj naďalej ovplyvňovať Vaše životy, či sa Vám to páči alebo nie. Budú to Vami zvolení politici, kto bude rozhodovať o výške Vašich plátov (daní), o rušení nemocníc, o zvyšovaní dôchodkov či o zatiahnutí Slovenska do vojny. **Preto voľte svojich zástupcov prezieravo. Voliť krikľúňov a amatérov nemá zmysel. To, že niekto vie vykrikovať ešte neznamená, že vie aj riadiť a budovať. Ved' si len spomeňte na Matoviča...**

Často počúvam, že „aj tak sú všetci politici rovnakí!“ Nuž, ak ľudia volia dokola tých istých, na striedačku len červených a modrých, tak naozaj to bude stále rovnaké a nikdy sa nič nezlepší. Ale už stačilo! Dá sa to predsa robiť aj inak – odborne a čestne.

Chceme znovu **NORMÁLNE ŽIŤ**

S hnutím REPUBLIKA ponúkame Slovensku víziu pokoja, mieru a prosperity. Ponúkame slušnú a odbornú vlasteneckú politiku, ktorá sa nebojí postaviť za záujmy Slovenska doma aj v zahraničí. Namiesto doterajšieho chaosu ponúkame prepracovaný národohospodársky plán, s ktorým naštartujeme ekonomiku a zlepšíme život ľudí na Slovensku. Namiesto hašterenia a hádok ponúkame profesionalitu. A namiesto korupčných káuz ponúkame čistý štít. My sme Slovensko nerozkradli a neboli sme ani súčasťou vlád, ktoré Slovensko zrádzali. Nerobíme falošnú dvojtvárnú politiku. A na to sme hrdí!

Nedá sa ich zmeniť, **TREBA ICH LEN VYMENIŤ**

Pod'te voliť, nech o Vašej budúcnosti nerozhoduje zase Pročko, Cigániková a Remišová. Tí, ktorým súčasný stav vyhovuje voliť prídu. Progresívci prídu voliť tiež. Voľbou REPUBLIKY máte garanciu, že Váš hlas neprepadne, a že Vaša voľba nesklame.

Ing. Milan Uhrík, PhD.
predseda hnutia REPUBLIKA

Kto je Ing. Milan Uhrík, PhD.?

Normálny 38-ročný chlap z okolia Nitry. Ženatý, otec 2 malých detí. Vyrastal na dedine a v mladosti pracoval v servisoch a na stavbách. Neskôr sa venoval technike a ekonomickému štúdiu na STU v Bratislave, kde skončil s „červeným diplomom“, a po získaní doktorátu tam aj prednášal. Študoval tiež v Nemecku a v srbskom Belehrade.

Profesionálne pracovné a manažérske zručnosti získal vo švajčiarskom Zürichu, ale taktiež za 18 rokov podnikania a práce pre renomované medzinárodné firmy. Ovláda anglický, nemecký a ruský jazyk.

V r. 2015 nastúpil na pozíciu riaditeľa Úradu Banskobystrického samosprávneho kraja, a postupne prešiel v politike cez exekutívu a zastupiteľstvá od regionálnej úrovne (poslanec Nitrianskeho samosprávneho kraja) cez národnú (poslanec Národnej rady SR) až po európsku (poslanec Európskeho parlamentu).

Ako predseda sa snaží s kolegami vybudovať z hnutia REPUBLIKA profesionálne pracujúcu, serióznu a tímovú vlasteneckú stranu, ktorá pozdvihne Slovensko a prinesie ľuďom pokoj, mier a prosperitu.

Máme toho

NAOZAJ DOŠŤ!

Matovič s Hegerom sľubovali, že pozdvihnú Slovensko a porazia korupciu. Napokon však boli len tragickým omylom! Vládli katastrofálne a hašterili sa od samého začiatku. Namiesto odborníkov sa stali ministrami bábkoherečka Remišová, „medveď-vegetarián“ Budaj, arogantný Nad' či bezcitná Kolíková.

Počas koronakrízy denne ubližovali ľuďom. Zatvorili hranice, obchody, prevádzky, školy a dokonca aj detské ihriská a cintoríny. Prijali najprísnejšie zákazy spomedzi európskych krajín, šikanovali nás nekonečným a nezmyselným testovaním, a aj tak sme mali na Slovensku rekordné množstvo obetí. Jednoducho, kolosálna neschopnosť!

Výsledkom ich 3 ročnej vlády je, že zo Slovenska sa stal druhý najchudobnejší štát v EÚ. Máme najvyššiu mieru zdražovania (inflácie) v rámci Únie, ale platy stále hlboko pod priemerom EÚ. Ľudia sú na dne, ale zisky bánk lámu rekordy, lebo im odpustili bankové odvody.

Miliardu eur vyčlenili na osady a ďalšie miliardy na nákupy zbraní a amerických vrtuľníkov, ktoré nepotrebujeme.

Rozhádaní amatéri bez vízie, bažiaci po moci a nenávidiaci každého s iným názorom, sa nakoniec úspešne rozpadli. Predčasné voľby však schválili až o desať mesiacov, len aby mali čo najdlhšie svoje poslanecké platy. Čaputovej progresívna vláda, nalievajúca desiatky miliónov do Sorošovej nadácie, je trestom za ich katastrofálnu neschopnosť. Zároveň je však aj našim budíčkom. Nedovoľme im už ďalej ničiť Slovensko! Nedovoľme im zatahnuť nás do vojny a chudoby! Nedovoľme im vrátiť sa! UŽ NAOZAJ STAČILO!

150

Bc. Milan MAZUREK
poslanec NR SR

POĎTE VOLIŤ!

UROBÍME
PORIADOK!

VOLTE

25

HNUTIE
Republika

AROGANCIA

NESCHOPNOSŤ

HÁDKY

KRÍZA

ISTOTY

a dôstojný život

pre ľudí

9

PhDr. Eduard KOČIŠ
sociálny pracovník, poslanec NR SR

Cieľom hnutia REPUBLIKA je posilniť sociálnu politiku štátu a zabrániť ďalšiemu zbedačovaniu poctivých ľudí.

Za prioritu v tejto oblasti považujeme zastavenie negatívneho demografického trendu a vytvorenie podmienok pre zvýšenie pôrodnosti slušných rodín. Nechceme, aby Slovensko dopadlo ako vymierajúce štáty západnej Európy, ktorých pracovné trhy sú závislé od prijímania imigrantov.

Preto výrazne navýsime štátnu podporu pre pracujúce rodiny s deťmi. Bez ďalšej generácie totiž nebude mať kto v budúcnosti pracovať ani na našich dôchodcov. Materskú dávku budeme vyplácať od vystavenia tehotenskej knižky, zvýsime daňový bonus a poskytneme daňové prázdniny rodičom detí tak, aby im zostalo viac peňazí a času pre deti. Slovenským rodinám poskytneme bezúročné štátne pôžičky alebo im pomôžeme získať cenovo dostupný nájomný byt.

- ✓ Výrazne podporíme pracujúce rodiny s deťmi
- ✓ Predĺžime vyplácanie materskej dávky
- ✓ Sociálnu politiku postavíme na princípe zásluhovosti
- ✓ Obmedzíme prídavky asociálom
- ✓ Zvýsime starobné dôchodky

Zavedieme bezplatné rekvalifikácie, aby si ľudia mohli nájsť lepšiu prácu a dokázali pružnejšie reagovať na potreby pracovného trhu. Podporíme integráciu a zamestnávanie ťažko zdravotne postihnutých občanov a vytvoríme podmienky pre návrat opatrovateliek a ošetrovateliek zo zahraničia späť na Slovensko.

Sociálnu politiku postavíme na princípe spravodlivosti a zásluhovosti, aby sa viac oplátilo pracovať, ako len poberať dávky. Občania, ktorí sa nechcú prispôsobiť, nemôžu dostávať zadarmo to, čo si všetci ostatní musia platiť.

Za poctivú prácu

VYŠŠIE DÔCHODKY



Postaráme sa o slovenských dôchodcov, ktorí budovali náš štát. Zastavíme neustále zvyšovanie dôchodkového veku a z daní a dividend zo strategických podnikov zvýsime dôchodky tak, aby sa z nich dalo žiť slušne a dôstojne.

Vďaka nastaveniu priaznivejšieho trendu v oblasti rodinnej politiky a demografie zabezpečíme udržateľnosť dôchodkového systému. Oslobodením zdravotníctva od finančných skupín sprístupníme kvalitnú zdravotnú starostlivosť pre všetkých občanov. Zodpovednou a vyváženou zahraničnou politikou zastavíme zdražovanie energií a zabezpečíme pokoj a stabilitu pre šťastný život na Slovensku.

Ing. Peter Súlovský
predseda klubu Seniori Republiky

Zastavíme RUŠENIE nemocníc

13

MUDr. Andrej JANCO
expert na zdravotníctvo

19

MUDr. Miroslav URBAN
lekár, poslanec NR SR

Zdravie NESMIE BYŤ BIZNIS!

Skončujeme s ponižujúcim nosením si vlastného toaletného papiera a hygienických potrieb do nemocníc. Rozhodovanie v zdravotníctve vymaníme spod vplyvu finančných skupín a farmaceutických firiem tak, aby bol na prvom mieste vždy záujem pacienta. **V zmysle článku 40 Ústavy SR zabezpečíme bezplatnú zdravotnú starostlivosť na celom území Slovenska a obnovíme dostupnosť lekárskej starostlivosti a záchrannej služby aj na vidieku.**

Zákonné zdravotné odvody bude spravovať jedna štátna poisťovňa, ktorej cieľom nebude dosahovať zisk pre biznismenov, ale garantovať občanom poskytovanie bezplatnej zdravotnej starostlivosti. Pre záujemcov ponecháme možnosť súkromného nadštandardného pripoistenia. Sprivatizované lukratívne laboratóriá a zariadenia vrátime cez legislatívu naspäť do rúk štátu a presadíme princíp osobnej zodpovednosti riadiacich pracovníkov za hospodárenie štátnych nemocníc.

5 KROKOV

k ozdraveniu zdravotníctva

1. Rozhodovanie v zdravotníctve vymaníme spod vplyvu lobistických skupín
2. Zákonné zdravotné odvody bude spravovať jedna štátna zdravotná poisťovňa
3. Sprivatizované lukratívne laboratóriá vrátime naspäť štátu
4. Zvýšime kapacity pre zdravotnícke vzdelávanie
5. Obnovíme dostupnosť lekárskej starostlivosti a záchrannej služby aj na vidieku

Nedostatok odborníkov v zdravotníctve budeme riešiť zlepšením pracovných podmienok, zavedením motivačného platového ohodnotenia a zlepšením ich spoločenského postavenia.

Zmodernizujeme zdravotnícke systémy, odbremeníme lekárov od byrokracie a rozšírime kompetencie skúsených sestier. Navýšime počet absolventov zdravotníckych odborov a zdravotnícke vzdelávanie aj doškolovanie vrátime pod kontrolu štátu, aby sme eliminovali vplyv lobistov na vzdelávanie zdravotníkov. **Odpolitizujeme medicínu, obnovíme práva pacientov na rozhodovanie o svojom tele** (vrátane väčšej slobody v očkovaní).

Sme presvedčení, že cieľom zdravotníctva má byť ľudí vyliečiť, a nie len donekonečna liečiť a robiť z nich pacientov, resp. zákazníkov pre zdravotnícky systém. Preto budeme okrem samotnej zdravotnej starostlivosti **intenzívne podporovať aj prevenciu a propagovať zdravú životosprávu a životný štýl.**

59

MUDr. Štefan KRŇÁČ
medzinárodne uznávaný expert



Nižšie dane

VYŠŠIE PLATY

12

Ing. Viliam OSTROŽLÍK, MBA
ekonom, bývalý viceguvernér NBS

Jedinou cestou, ako garantovať občanom sociálne istoty aj v budúcnosti, je naštartovať rast našej ekonomiky. Tým zvýšime nielen životnú úroveň a platy ľudí, ale zároveň aj príjmy verejnej správy. Preto obnovíme dlhodobé národohospodárske plánovanie a našu víziu budeme presadzovať systematicky na roky dopredu.

Začneme tým, že urobíme poriadok v štáte. Verejnú správu zefektívňime, aby bola flexibilná a finančne nenáročná. Zrýchlime aj využívanie cudzích zdrojov. Vyčerpanie eurofondov do posledného centu povýšime na národno-štátny záujem. Pri štátnych a verejných zákazkách budeme uprednostňovať slovenské podniky.

Zabezpečíme dostatok cenovo dostupných energií pre všetky sektory našej ekonomiky, najmä pre obyvateľstvo a priemysel. Presadíme návrat strategických podnikov (elektrárni, plynárni, vodárni) naspäť do rúk štátu a pre firmy v monopolných odvetviach zavedieme vyššie sadzby dane. Budeme presadzovať zrušenie nezmyselných energetických sankcií a dovoz cenovo dostupnej ropy a plynu aj z východu.

- ✓ Znížime daň z príjmu pre zamestnancov
- ✓ Pre firmy vytvoríme stabilné ekonomické prostredie
- ✓ Strategické podniky vrátíme naspäť do rúk štátu
- ✓ Zrušíme energetické sankcie a zlacníme energie
- ✓ Vrátime národné zlaté rezervy späť na Slovensko

Pre firmy vytvoríme stabilné a predvídateľné ekonomické prostredie. Kľúčové ekonomické zákony sa nebudú meniť častejšie ako raz za rok. Podnikom umožníme zrýchliť investície cez skrátenie doby pre odpisovanie. Zjednodušíme daňový a odvodový systém a zavedieme koncept „jeden odvod – jedna daň“. Pre drobných živnostníkov ponúkneme systém licencií, po zaplatení ktorých už nebudú musieť riešiť žiadnu byrokraciu. Pre zamestnancov odstupňujeme daň z príjmu, aby najmenej zarábajúci platili nižšiu sadzbu dane. Ľudia budú mať vďaka tomu vyššie platy a zároveň tým podporíme motiváciu pracovať a zamestnávať.

VYBUDUJEME SILNÝ ŠTÁT

ROZHÝBEME SLOVENSKO



24

Bytovú výstavbu naštartujeme cez mestá a obce, ktoré najlepšie poznajú miestne pomery a podpora regionálne firmy. Štát im pripraví financie a projekty štandardizovaných bytových domov (4, 6, 8, 12, 24, 48 bytovky). Mladé rodiny podporíme štátnym úverom na bývanie. Ľuďom s hypotékou pomôžeme so zafixovaním úrokov na udržateľnej úrovni.

Výstavbu diaľnic brzdí v súčasnosti najmä byrokracia. Na urýchlenie výstavby veľkých stavebných diel nekompromisne zjednodušíme všetky procesy. Cesty 1., 2. a 3. triedy vrátíme spolu s diaľnicami pod jednotnú správu štátu. Budeme podporovať elektromobilitu, ale nebudeme z nej robiť modlu a zachováme aj možnosť kúpy auta so spaľovacím motorom. Pre elektrokolobežky v mestách zavedieme jasné pravidlá. Železničnú dopravu zreorganizujeme naspäť do jedného, štátom vlastneného holdingu a nedovoľíme ďalšiu privatizáciu železníc.

JUDr. Ing. Miloš Sušarský, LL.M.
expert na investície a výstavbu

Strategické podniky



VRÁTIME DO RÚK ŠTÁTU!

CHCEME MIER NIE VOJNU



Sme presvedčení, že Slovensko ani Európa nepotrebuje vojnu na Ukrajine ani prítomnosť americkej armády na našom území. Riešením sú mierové rokovania a nová bezpečnostná architektúra, ktorá bude plne rešpektovať suverenitu a záujmy všetkých európskych štátov (vrátane tých východných), a nebude slepo podriadená záujmom Washingtonu.

Súčasnú severoatlantickú alianciu (NATO) považujeme za prežitok studenej vojny, a jej dlhodobú expanzívnu politiku za zdroj zbytočného vojenského napätia a konfliktov. Sme presvedčení, že o členstve, resp. o vystúpení SR z NATO, by mali rozhodnúť občania v demokratickom referende.

Hnutie REPUBLIKA bude v každom prípade raziť víziu mieru, neutrality a nezapájania sa do cudzích vojen a konfliktov. Zrušíme americké základne na Slovensku a stiahneme našich vojakov zo zahraničných operácií nepodliehajúcich mandátu OSN. **Okamžite začneme s obnovou Armády Slovenskej republiky**, najmä prostredníctvom slovenského obranného priemyslu a firiem. Štruktúry armády postavíme funkčne a efektívne, na princípe vlastenectva a národnej hrdosti.



**ZELENSKÉMU
ANI NÁBOJ!**

Generál

Jozef VIKTORÍN

predseda odborného tímu
pre obranu

- ✓ **Obnovíme Armádu Slovenskej republiky**
- ✓ **Vypovieme Nad'ovu „Obrannú zmluvu s USA“ (DCA)**
- ✓ **Nedovolíme zaťahovanie Slovenska do cudzích konfliktov**
- ✓ **Odpolitizujeme policajný zbor**
- ✓ **Posilníme ochranu štátnych hraníc pred nelegálnou migráciou**

**Za bezpečné
ulice, štát,
AJ HRANICE**



Kriminalitu v štáte nebudeme tolerovať – ani v osadách, ani v politike!

Pre zaručenie bezpečnosti zvýšime preventívnu činnosť polície v najrizikovejších oblastiach (najmä v blízkosti nelegálnych osád) a tiež zachováme právo na legálne držanie zbrane. Posilníme kompetencie a kvalitu mestských polícii. Výkon policajtov nebudeme hodnotiť podľa vyzbieraných pokút. Prácu poctivých policajtov oceníme a zachováme výsluhové dôchodky pre policajtov, ale aj vojakov, ZVJS a hasičov.

Skončujeme so skostnatenou byrokraciou a **zmodernizujeme štátnu správu na úroveň 21. storočia**. Zdigitalizujeme prácu úradov tak, aby sa všetky rutinné úkony (s výnimkou volieb) dali vybaviť jednoducho aj cez počítač či mobil.

Štát musí byť pre ľudí oporou aj počas katastrof a krízových situácií. Preto obnovíme **materiálno-technické zabezpečenie civilnej ochrany**. Neustále budeme taktiež **modernizovať vybavenie Hasičského a záchranného zboru** a rozvíjať dobrovoľné hasičské zbory.

plk. v.v. Ing. Peter Pukan
predseda odborného tímu pre štátnu správu



Mgr. Jana ŠIMOVÁ **10**
starostka, expertka na samosprávu

Za rozvoj vidieka

A OCHRANU PRÍRODY






2 **PaedDr. Miroslav SUJA**
poslanec NR SR, expert na životné prostredie

V rámci regionálnej politiky budeme pracovať prioritne na znižovaní regionálnych rozdielov. Strategické investície presmerujeme do najmenej rozvinutých regiónov, najmä na východnom a strednom Slovensku, aby ľudia nemuseli opúšťať rodiny kvôli cestovaniu za prácou.

Obnovu poľnohospodárstva a posilnenie potravinovej sebestačnosti dosiahneme nielen zastabilizovaním súčasných poľnohospodárskych subjektov (PPD atď.), ale aj podporou nových, najmä mladých a rodinných farmárov. Scelíme rozdrobené pozemky, pomôžeme producentom zdravých potravín a posilníme ekologické hospodárenie. Presadíme, aby boli do škôl a domovov sociálnych služieb dodávané prioritne kvalitné a čerstvé potraviny z najbližšieho okolia.

V oblasti životného prostredia presadzujeme skutočnú ochranu prírody založenú na dlhodobých skúsenostiach a odborných analýzach, nie na premotivovanom, ale často amatérskom aktivizme.

Z tohto dôvodu odmietame rôzne nedomyšlené (európske) „zelené plány“, napríklad „emisné kvóty“ už aj na dobytok. Namiesto toho presadzujeme radšej opatrenia, ktoré prírode skutočne pomôžu - **rýchle dobudovanie kanalizácií, verejných vodovodov a posilnenie recyklácie odpadov.**

-  Strategické investície presmerujeme do najmenej rozvinutých regiónov
-  Obnovíme poľnohospodársku a potravinovú sebestačnosť
-  Ochranu prírody zlepšíme dobudovaním kanalizácií a recykláciou odpadov
-  Zastavíme skupovanie slovenskej vody a pôdy cudzincami
-  Znížime počet VÚC na 3+1 a urobíme poriadok v chaose s pozemkami

Podporujeme zmysluplný prechod domácností a priemyslu na obnoviteľné a bezemisné zdroje energií, a sme pripravení intenzívne riešiť sanáciu environmentálnych záťaží, ktoré ničia zdravie tisícok ľudí.

Slovenskú vodu, pôdu a lesy považujeme za strategické statky, a preto zastavíme nekontrolovaný vývoz surového dreva zo štátnych lesov do zahraničia a predaj pôdy cudzincom. Taktiež trváme na riadnej odbornej zonácii národných parkov, ktorá podporí rozvoj vidieka a bude akceptovať vzťah „človek – príroda“.





Rovnaký meter NA VŠETKÝCH



JUDr. Marek GÉCI
právnik, občiansky aktivista

V prvom kroku obnovy právneho štátu zlepšíme vymožitelnosť zákonov a práv, najmä pre bežných občanov. Akékoľvek zákony sú totiž zbytočné, ak sa ľudia v praxi nevedia dovoliť spravodlivosti.

Za účelom nastolenia rovnakého metra pred zákonom odpolitizujeme políciu a prokuratúru (vrátane voľby generálneho prokurátora). Zrušíme skompromitovanú Špeciálnu prokuratúru. Rozhýbeme súdy a stanovíme expresné časové lehoty na súdne úkony. Práva obetí postavíme nad práva páchatel'ov. Trety a väzenie sprísňime tak, aby si pobyt vo väzení každý rozmyslel.

Prijmeme zákon na prísnu kontrolu činnosti politických mimovládnych organizácií, najmä tých, ktoré sú financované zo zahraničia.

- ✓ **Zavedieme skutočnú hmotnú zodpovednosť politikov**
- ✓ **Zrušíme spolitizovanú Špeciálnu prokuratúru**
- ✓ **Prijmeme zákon na kontrolu politických mimovládnych organizácií**
- ✓ **Zriadieme vyšetrovaciu komisiu na prešetrenie činnosti minulých vlád (Covid šikana, odovzdanie Migov atď.)**
- ✓ **Sfunkčnime referendum**

Politické mimovládne organizácie nedostanú od štátu ani cent. Zavedieme skutočnú hmotnú zodpovednosť verejných činiteľov, vrátane povinného preukazovania pôvodu majetku. Poslanci NR SR, ktorí berú plat, budú musieť byť v práci rovnako zodpovedne ako ostatní zamestnanci.

Moc v štáte vrátíme občanom. Zavedieme absolútnu slobodu slova a sfunkčnime referendum. Zrušíme minimálne kvórum pre platnosť referenda a výsledok referenda spravíme záväzným.

Politika EÚ ničí Európu!

Chceme hospodársku spoluprácu

BEZ BRUSELSKÝCH NEZMYSLOV

REPUBLIKA nesúhlasí so súčasnou imigračnou, dúhovou a „zelenou“ politikou Európskej únie, pretože táto politika ničí Európu aj Slovensko. Uvedomujeme si však nutnosť hospodárskej spolupráce európskych krajín, ktoré sami nemajú šancu čeliť obchodnej sile superveľmocí.

Preto presadzujeme zásadnú reformu Európskej únie a jej návrat k výlučne hospodárskemu združeniu, ktoré bude garantovať slobodu cestovania a obchodné prostredie výhodné pre všetky členské štáty. Sme presvedčení, že z pozície vlády SR dokážeme spolu s ostatnými krajinami (Poľsko, Maďarsko atď.) lepšie vzdorovať nezmyslu z Bruselu. Ak sa reforma EÚ spoločnými silami nepodarí, tak potom bude na stole otázka referenda o vystúpení z EÚ, resp. samotná EÚ sa v takom prípade aj sama skôr či neskôr rozpadne.

V protiváhe voči súčasnej nátlakovej politike EÚ chceme výrazne posilniť spoluprácu Slovenska v rámci združenia V4. Taktiež sme za rozvíjanie mierovej hospodárskej spolupráce so štátmi združenia BRICS, ako Čína, Rusko, India a ďalšími rastúcimi štátmi vo svete.

Sebavedomou diplomaciou ochránime Slovensko pred nelegálnou migráciou, škodlivými ideológiami, zahraničným nátlakom a vplyvom mimovládok. Za sebavedomé a prosperujúce Slovensko v srdci Európy!



”
Svet má 4 svetové strany. Hľadajme pre Slovensko príležitosti, nie hrozby!



Bc. Marián ĎURIŠ
expert na zahraničné vzťahy

Učiť slušnosti

A PRACOVITOSTI

PhDr. Michaela RIAPOŠOVÁ, MBA
expertka na vzdelávanie

6

Výchovu detí a mládeže budeme viesť v duchu slušnosti, pracovitosti a úcty k starším.

Odpolitizujeme vzdelávanie a v deťoch a mládeži budeme rozvíjať najmä praktické zručnosti potrebné pre život. Posilníme stredné a vysoké školy technického zamerania a podporíme rozvoj praktického vzdelávania. Stredné školstvo vrátime z VÚC naspäť pod jednotnú správu štátu. Gymnáziám a univerzitám prinavrátíme štatút výberových škôl. Zabezpečíme, aby bolo vzdelávanie dostupné celoživotne a plne reflektovalo na potreby trhu práce a život v 21. storočí. Učiteľskému povolaniu vrátime prestíž, a to nielen zlepšením plátov, ale najmä návratom spoločenskej úcty.

Budeme podporovať najmä praktický výskum v spolupráci s firmami a fabrikami (obzvlášť slovenskými). Dofinancujeme vedu a vytvoríme nové projektové schémy pre mladých talentovaných vedcov, aby neutekali do cudziny.

Slovensko potrebuje
ľudí do praxe

Podporíme
odborné školstvo!

- ✓ Posilníme praktické vzdelávanie a odborné školstvo
- ✓ Zakážeme pôsobenie politických a „dúhových“ mimovládok na školách
- ✓ Výrazne podporíme rozvoj športu a pohybových aktivít

Významným spôsobom podporíme rozvoj športu a pohybových aktivít pre všetky vekové kategórie, najmä pre deti a mládež. Aby mladí nevysedávali len za mobilmi, a aby Slovensko reprezentovali v zahraničí skutočne tí najlepší, nielen deti bohatých rodičov.

Ochránime slovenskú kultúru a tradičné hodnoty



23

Plne si uvedomujeme katastrofálne nízku úroveň veľkej časti súčasnej „kultúry“. Sme odhodlaní zastaviť tento úpadok a ubrániť našu národnú identitu v ideologickom a kultúrnom zápase s „progresivizmom“.

Namiesto pretláčania zvráteností chceme v spoločnosti pestovať lásku k vlasti, úctu k tradičným kresťanským hodnotám, rodine, slušnosti a pracovitosti. V tomto duchu ochránime deti pred nemravnosťou v médiách. Taktiež obmedzíme množstvo otravnej reklamy v televízii.

Zvýšime podporu pre ochranu nášho kultúrneho dedičstva, našej ľudovej slovenskej a regionálnej kultúry. Začneme s obnovou chátrajúceho pamiatkového fondu (hradov a kultúrnych pamiatok). Oveľa intenzívnejšie podporíme aj nové kultúrne a umelecké talenty. Sme presvedčení, že naša vlasť má čo ponúknuť. Rozviňme náš tvorivý potenciál naplno!

Mgr. Rafael Rafaj

predseda odborného tímu pre kultúru a médiá

Prečo voliť Republiku?

Naše názory a odborný program nájdete na: www.hnutie-republika.sk

ČO NOVÉ PRINÁŠATE NA POLITICKÚ SCÉNU?

Suverenitu, pozitívne a moderné vlastenectvo. Profesionalitu, razanciu, ale aj odvahu predkladať riešenia, ktoré sú potrebné, správne a pomôžu Slovensku a jeho obyvateľom. Máme najprofesionálnejší program a spomedzi vlasteneckých strán jednoznačne najlepších odborníkov.

Hnutie REPUBLIKA má jedinečnú historickú šancu dosiahnuť to, o čom vlastenci na Slovensku snívajú už 30 rokov – dostať do parlamentu, resp. do vlády, silnú autentickú vlasteneckú stranu, ktorá postaví Slovensko na nohy.



AKÝ JE ROZDIEL MEDZI REPUBLIKOU A STRANAMI SMER, SNS, ĽSNS ČI ĎALŠIMI VLASTENECKÝMI STRANAMI?

My sme Slovensko nerozkrdali a neboli sme súčasťou vlád, ktoré slovenské záujmy zrádzali. Hnutie REPUBLIKA nerobí dvojtvárnu politiku a nehlasuje inak v Bruseli a inak na Slovensku. A na rozdiel od menších vlasteneckých strán má hnutie REPUBLIKA potrebnú politickú váhu a vážnosť.

PREČO BY MALI VLASTENCI VOLIŤ PRÁVE REPUBLIKU?

Pretože REPUBLIKA je voľba na dvojitú istotu. S nami máte istotu, že Váš hlas neprepadne a nezostane mimo parlamentu. A taktiež istotu, že po voľbách neotočíme, pretože nás už roky poznáte.



KTO VÁS PLATÍ?

Hnutie REPUBLIKA je hrdé a slobodné! Nie sme zaviazaní žiadnym oligarchom ani finančným skupinám, a túto slobodu si nedáme vziať.

Všetku činnosť hnutia si financujeme výlučne z vlastných peňazí. Kancelárske výdavky z členských príspevkov, komunálnu kampaň každý kandidát sám, a kampaň do NR SR financujeme z našich súkromných pôžičiek hnutiu (najmä doterajší poslanci zo svojich úspor). REPUBLIKE veríme a nepochybujeme, že sa do parlamentu dostane. Radšej budeme za kampaň dlžiť „samí sebe“, ako niekomu cudziemu.

NIE STE IZOLOVANÍ?

Nie! REPUBLIKU berú vážne už všetky relevantné strany, a to aj na európskej a diplomatickej scéne. Naše zákony prešli parlamentom a boli podpísané prezidentkou. Alibistické vyhlásenia niektorých politikov, že „spoluprácu s nami si nevedia predstaviť“ sú len súčasťou kampane. Dnes si to predstaviť nevedia, ale po voľbách to môže byť jediná alternatíva. O všetkom rozhodnú voliči.



S KÝM SI VIETE PREDSTAVIŤ VLÁDU? KOHO ZO SPOLOČNEJ VLÁDY VYLUČUJETE?

REPUBLIKA chce presadzovať svoj program, a to je možné len z vlády. Vždy je lepšie presadiť hoci len časť zo svojho programu, ako nepresadiť z neho nikdy nič. Byť navždy len opozičnou stranou nemá zmysel.

Preto nevylučujeme spoluprácu so žiadnou stranou, s ktorou dokážeme nájsť programové prieniky. Dopredu vylučujeme spoluprácu len s liberálnymi a progresívnymi stranami, s ktorými sa náš program nezhoduje.

Taktiež nebudeme súčasťou žiadnej vlády, ktorá by sa správala korupčne alebo chcela Slovensko vrátiť do éry mafiánskych praktík.

To, do akej miery dokážeme presadiť svoj program, bude závisieť od volebného výsledku a od našej pozície v prípadnej vláde. Čím viac poslancov získame, tým viac z nášho programu dokážeme presadiť.

Republika

Slováci, nezahodme svoju šancu!

Tieto voľby budú pre Slovensko kľúčové. Rozhodne každý hlas. Stabilitu a prosperitu môže dať Slovensku len veľká a jednotná vlastenecká strana s odborníkmi a reálnou víziou. Nie umelý politický „zlepenec“, ani mikrostrany s krčmovými rečami a planými sľubmi. Nevracajme sa ku korupcii a amaterizmu predchádzajúcich vlád.

Voľte istotu! Hnutie REPUBLIKA je najlepšou voľbou pre každého vlastenca. Pomôžte nám zabojsť za Slovensko.



Ondrej ĎURICA
poslanec NR SR

3



VLASTENCI,
VOLTE NA ISTOTU

S nami Váš hlas neprepadne!



SKONCUJEME

s vládou chaosu a korupcie

